

12岁男孩“勾人”当街刺死一人 判了!

令人叹息的是涉案者大多未成年 持刀者获刑15年 其他3人获刑10年

今年2月5日,沈阳市和平区民主路上发生一起持刀伤人案件。孙某因琐事与廉某发生争执,廉某纠集刘某等人围殴孙某。刘某用刀将孙某刺伤后致其当场死亡,令人叹息的是涉案者大多是未满18岁的青少年。11月,沈阳中院判处持刀者刘某有期徒刑十五年,分别判处王某、杨某、张某等三人有期徒刑十年。

七八人群殴 少年被刺身亡

“沈阳站啊,七八个打一个,一刀刺心脏上啦,120来了,死啦!”目击者边拍摄视频边进行解说。

视频拍摄于今年2月5日,视频显示,一群男孩将一名穿黑色的羽绒服的男孩围在路中间进行殴打,一通拳打脚踢,黑衣男孩毫无还手之力,随后便倒下了。男孩倒在了公交车旁,身边的女孩一手抚摸男孩面部,另一只手在接打电话。路边一位市民叹道,“现在这些孩子这不要爹妈命呢?”

该视频在沈阳市民中间广泛传播,引发热议。

2月6日,沈阳市公安局和平分局发布《警

情通报》称,2月5日14时30分,昆明南街与民主路路口发生一起持刀伤人案件。被害人孙某(男,19岁,内蒙古兴安盟人)因琐事与廉某(男,12岁,辽宁省昌图县人)发生争执,廉某纠集刘某(男,17岁,辽宁省昌图县人)等人围殴孙某。刘某用刀将孙某刺伤后当场死亡。目前,刘某等9名嫌疑人已被警方全部抓获。

持刀行刺者获刑15年

从检察院指控中了解到,2月5日14时许,王某、杨某等人与孙某(被害人,男,殁年18岁)、肖某(被害人,男,17岁)因逞威风发生口角进而开始斗殴,在斗殴过程中,杨某呼喊已方纠集同伙并要求携带斗殴工具,后王某纠集刘某等人来到案发现场并告知刘某带刀前来,刘某

到达现场后,与同伙、张某等人一起继续共同殴打被害人孙某、肖某。

刘某持随身携带的尖刀刺扎被害人孙某胸部、腹部等部位,在此过程中,王某及张某继续殴打被害人孙某,致被害人孙某“系因锐器刺破心脏造成大失血而死亡”。经鉴定,肖某“头部损伤程度为轻伤,双手损伤程度为轻微伤”。

检方向法院移送相关证据同时,附带民事诉讼原告人要求被告等人赔偿丧葬费、交通费、死亡赔偿费、精神抚慰金、误工费等合计111万余元。

法院认为刘某、王某、杨某、张某等人在聚众斗殴过程中共同故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪,应予以惩处。公诉机关指控被告人刘某、王某、杨某、张某等人实施

故意杀人犯罪行为的事实清楚,证据确实、充分,指控罪名成立,应予支持。鉴于刘某、王某犯罪时均未满十八周岁,归案后能如实供述犯罪事实,认罪态度较好,有坦白情节。王某、杨某、张某的家属积极筹集赔偿款,与附带民事诉讼原告人达成调解协议,赔偿被害人家属经济损失,取得被害人家属谅解,故可对被告人王某、杨某、张某从轻处罚。

本月,沈阳中院宣判,被告人刘某犯故意杀人罪,判处有期徒刑十五年;被告人王某犯故意杀人罪,判处有期徒刑十年;被告人杨某犯故意杀人罪,判处有期徒刑十年;被告人张某犯故意杀人罪,判处有期徒刑十年。

另外,被告人刘某赔偿孙某家属经济损失人民币九千四百零八元。

辽沈晚报记者 金国建

新闻到底:《四部电梯开两部 居民上楼排队 物业经理称“够用”!》②

新闻闪回:11月14日至15日,冠虹家园B座只剩一部电梯运行,这让小区居民上下楼坐电梯几乎成了一种奢望。居民排队等电梯,有人甚至等了3趟也没有坐上。即便平日原本四部电梯也只有两部运行,居民表示,两部远远满足不了使用需求,而且经常出现故障,掉落,困人。负责电梯维护的皇姑区房产局二公司共有住房三部一位刘姓经理表示:“两部电梯足够使用!”

电梯出现故障 居民掰门维修

昨日一早,冠虹家园B座仅剩的两部电梯的其中一部再次出现故障停止运行,让楼内居民焦虑不已。很多着急上班的居民不得徒步从20多层的楼上走下楼。其后,居民掰开电梯门自行矫正,电梯暂时恢复使用。面对屡屡出现故障、险情不断的电梯,居民表示已经多方寻求解决,但至今电梯仍问题频频。

皇姑房产局二公司共有住房三部刘姓经理表示目前正在采购电梯钢缆,等到钢缆到货,即可修复目前停运的其中一部电梯,届时居民可望有三部电梯使用。

昨日,冠虹家园B座居民反映,正在使用的一部电梯在早上突然卡在了22楼,居民只能乘坐仅剩的一部电梯,只能容纳10人左右的一部电梯让楼道内顿时拥挤不堪,着急出门的居民无奈只好徒步下楼。

“今天又得迟到了,虽然有心理准备,但是没想到刚修好一天就又出毛病了。”居民张先生喘着粗气摇头叹息。

“这房子我住了一年多,不知道是这个样子,现在甚至有点不想在这住的想法,早点把房子卖了换个地方。”居民赵女士甚至有搬家的想法。

该小区不但电梯时常出现故障,据居民反映,小区内的卫生状况也令人担忧。记者在冠虹家园B座楼下看到,小区内两个化粪池井盖不断涌出污水,小区内弥漫着一股刺鼻的气味。

对于之前皇姑区房产局刘经理“500余户居民使用两部电梯够用”的说法,小区居民表示非常不解,“要是够用,当初为什么设计四部?”“早晚等电梯排队,10分钟上不去电梯,好几趟挤不上去还说够用?”“都开浪费资源,都停就更节省资源了。”居民纷纷表示不满。

在电梯停止一个小时候左右,居民发现电梯又开始运行,但是再次卡在了5楼,后经居民观察发现,电梯门有些变形,于是自行掰开电梯门,对门体进行矫正,电梯又暂时恢复了运行。

昨日,记者再次拨通皇姑区房产局二公司共有住房三部刘姓经理电话,刘经理表示目前正在采购电梯钢缆,等到钢缆到货,即可修复目前停运的其中一部电梯,届时居民可望有三部电梯使用。

辽沈晚报首席记者 崔晋涛

快递在家门口被人“挑走” 快递员和代收超市喊“冤”



案发地超市门口放快递的柜子。 警方供图

“双十一”的“续集”并不都是让人愉快的,丹东一位王女士的化妆品就被人在代收点偷走了,对方竟然还是挑拣后选择了偷她的这件东西。

记者走访了几个帮忙代收快递的超市,发现丢件的情况并不是孤例,对于这件事大家也是满腹苦水——代收人觉得“免费帮忙,但出力不讨好。”快递员表示“起早贪黑”的干活还不够赔的。

侦办盗窃快递案件的民警则警告那些对别人的东西有不法意图的人:偷人快递轻则拘留,重则负刑事责任。

快递在家门口被人“挑走”

“我盼了好几天的快递让人偷了。”近日丹东市公安局永昌派出所接到王女士报警称,她请快递员放在小区超市的快递被人偷了。

经民警了解,丢失的快递是一套化妆品,价值700多块钱。民警调取了王女士小区周边的监控视频显示,案发当日快递员将王女士的快递放在了超市门口堆放快递的柜子上后便离开了。中午12点30分左右,一名女子在取了自己快递后,拿起王女士的快递看了看便顺手一起取走,然后快步消失在监控画面中。

民警很快将该女子抓获,并从其家中搜出了刚拆封还没来得及使用的化妆品。

在确凿的证据面前,该女子高某如实交代了她盗窃快递的事实,高某被警方行政拘留。

超市老板:免费代存还不好

记者调查发现,发生快递被偷情况的也不只是王女士,不少小超市都会替附近住户代收快递,发生丢件情况后,他们也非常苦恼。

“说起丢快递这个事,我就闹心。”丹东的刘先生在住宅小区内经营着一家小超市,这两年来一直就帮附近居民接收快递。

刘先生说,他们小区物业不给业主代收快

递,有一些业主上班不在家,收件地址却留在了家里,就跟他商量,能不能帮忙代收一下快递:“反正我平时都在店里,这也不是啥大事,就答应了。我这超市开在小区里,说白了做的就是这里住户的生意,既是邻居,又是顾客,人家就需要我帮这点忙,确实也没有拒绝的道理,可是代收了一段时间我才发现,这个事看着简单,其实出力不讨好。”

最开始刘先生是在店外放了一张桌子,让快递员把快递放在桌子上,等着业主下班回家了,自己去门口的桌子拿走就是了。起初还相安无事,过了一段时间,门口就有快递丢了。

又有业主跟他商量,能不能把快递放在他店里,店里有人,小偷总不敢去店里偷吧。刘先生也答应了,随后他把店里的一个货架清理出来专给大家放快递用,有些业主不好意思让他白帮忙,隔三差五地去取快递时也顺便买点东西,刘先生觉得也挺好。可是安稳日子没多久,放在店里的快递居然也有丢了的。

“你说我本来是好心,给大家代收快递都是免费的,但是东西是在我店里丢的,人家肯定第一个来问我啊,可店里就我一个人,有时候我忙着搬货啥的,就有顾不到的地方,人家东西丢了,虽然没说是我拿的,但我也说不清了,结果现在弄得连做买卖信誉都快没了,我也觉得挺憋屈的!”刘先生抱怨道。

快递员:起早贪黑赚的不够赔

相比于代收快递的刘先生,快递员觉得自己更“难”。

“我最近这几天真的是要‘累死’了,‘双十一’的货大多是这几天到的,我每天早上天不亮就去接(快递)车了,有时候晚上最晚都8点多才能送完当天的件,一天少说打几百个电话,晚上回了家脚都不想洗,就想睡觉。”小张(化名)是某快递公司的快递员,这些日子快递量猛增,他们的工作量也随之大了起来。

可是虽然累,但是快递员是按件记工资,小张觉得辛苦也是值得的:“有句话不是叫一分耕耘一分收获吗?这份工作只要肯干,收入也不算少了,但是就怕丢件,一丢件,就完了,要是丢的还是贵的,那受多少累都是白干。”

小张说,收件人一般分两种情况:一种是自己能来取的,亲手交给收件人也就踏实了,后续一般不会出问题;另一种则是让放在哪的,要是放在快递驿站的还好,一般不会丢,但是有的就是放在某个地方或者小商店啥的,这样路边人来人往的,就会发生被偷的情况。“化妆品的件我也丢过,看着不大,其实很贵,虽然也报案了,但是抓到之前也得先给收件人赔,起早贪黑地干活结果都赔出去了。”小张表示。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

来电即可申领 同仁骨方

腰椎疼痛难忍时用同仁骨方 颈椎引起的手麻、头痛用同仁骨方 膝关节风湿骨痛用同仁骨方 只要是骨骼的不适都可用同仁骨方!

那么好消息来了,同仁骨王始终坚持野生药材入药,保证地道药性和药效,融合现代远红外透骨技术,只需穴位贴敷药物有效成分加速渗透至皮下,有行气通络,活血化瘀的效果,对颈椎

病肩周炎,腰椎间盘突出,软组织损伤具有良好效果,自上市以来深受中老年朋友的喜爱,为了更多朋友体验,即日起打进电话前50名患者即可免费申领! 优先领取条件:1、年满60岁以上退休干部、教师、低保户;2、患有颈椎、腰椎、风湿骨病患者!

安徽金泰医疗器械有限公司 皖械广审(文)第201908040号 申领电话:400-811-7955